

З В І Т

про підсумки виробничої (навчально-виховної педагогічної) практики студентів Факультету філології спеціальностей 014 Середня освіта, спеціалізації 014.02 (Мова і література (польська), 035 Філологія, спеціалізації 035.033 Слов'янські мови і літератури (переклад включно), перша –польська, яка відбулася 18.02.2019 р. – 29.03.2019 р.

На виробничу (навчально-виховну педагогічну) практику за наказом було направлено 12 студентів Факультету філології спеціальності 014 Середня освіта (Мова і література) (польська) та 24 студенти спеціальності 035 Філологія Слов'янські мови і літератури (переклад включно) (польська). Студентка Крилова Ірина Олександрівна на практику не з'явилася у зв'язку з відрахуванням її зі складу студентів (наказ № 23/06-07-с від 29.01.19 р.)

Виробнича (навчально-виховна педагогічна) практика проходила в основному в школах міста Івано-Франківська та 1 студентка за місцем проживання (студентка Буждиган Софія Анатоліївна проходила практику у Дашівській загальноосвітній школі I–III ступенів Іллінецького району у Вінницькій області, з подальшим працевлаштуванням).

У всіх навчальних закладах, які були визначені як об'єкти для проходження практики, є належні умови для її проходження: добра матеріально-технічна база, обладнані кабінети; у достатній кількості є підручники, художні тексти, різноманітне унаочнення; працюють висококваліфіковані фахівці.

Педагогічна практика показала, що студенти Факультету філології усіх спеціальностей мають належну кваліфікаційну підготовку з польської мови, української мови та літератури, володіють методикою викладання цих предметів, про що свідчить якісний показник роботи більшості студентів у школах та під час захисту матеріалів практики на кафедрі слов'янських мов. Студенти-практиканти проявляли свої творчі здібності, креативність та бажання працювати з дітьми.

Однак, знання окремих студентів бажають бути кращими. Зауваження щодо фахової підготовки та методики проведення уроків були до Волошенюк Д.В., Воробця О.Р., Мельничук Ю.В., Шміляка М.М. (відповідно практика була оцінена на “задовільно”).

